
Netradiční catering 
pro každou příležitost
na zámku Hrádek 
u Nechanic



Miluji život, 
protože mi dal tebe. 
Miluji tebe, protože 
ty jsi můj život.“ 

úvod

Sdílíte s Johnem Lennonem stejné pocity? Jsou 

Vaše srdce spoutaná hlubokou láskou? Zahořeli 

jste touhou nejkrásnější lidský cit jednou provždy 

potvrdit společným a veřejným slibem? Svatební 

obřad se stane dokonalým završením Vašeho 

nádherného vztahu a počátkem jeho nové etapy. 

Nezapomenutelný zážitek vyžaduje perfektní 

přípravu, se kterou Vám s velkou radostí 

pomůžeme.

       Pořádání společenských a cateringových akcí 

se věnujeme již od roku 2001. Nasbírali jsme 

mnoho cenných zkušeností a vykouzlili úsměv na 

rtech tisícům lidí. Budete Vy i Vaši svatební hosté 

dalšími z nich? Uspořádejte svatební pohoštění a 

zábavu v luxusním prostředí naší krásné restaurace 

v těsné blízkosti zámku Hrádku u Nechanic.

       Máte další nápady a přání? Kontaktujte nás, 

rádi splníme Vaše představy a uděláme vše pro to, 

aby se Váš svatební den stal tím nejkrásnějším 

v životě. 

zakladatel Zámeckého cateringu
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8 důvodů
pro svatbu

na tomto
zámku

Vyhlídka na zámek Hrádek u Nechanic doplňuje 
výhody, které se se svatbou v našich prostorách 
pojí:

❶ obřad i hostina v jednom místě

❷ kapacita pro cca 130 osob

❸ stylové prostředí s nádechem dávných dob

❹ venkovní zahrádka a možnost grilování

❺ vynikající svatební menu 

❻ míchané nápoje a kvalitní káva Lavazza

❼ možnost přitápění v případě nepříznivého       
       počasí

❽ sleva na ubytování pro Vaše hosty
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Slavnostní občerstvení před obřadem a mezi 
fotografováním snoubenců

Slavnostní oběd a přípitek

Pečené maso a grilování

Večerní raut Standard, Prestige 

Nápojový lístek

Party stan

Další volitelné služby (mobiliář, inventář)
a doplňkové externí prověřené služby

Informace o platbě 

Externí firmy a služby

Obsah 
naší 
nabídky
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Slavnostní 
občerstvení 
před obřadem 
a mezi fotografováním 
snoubenců.

Bohemia Sekt Demi Sec        55,-
Bohemia Sekt Brut                     55,-
Bohemia Sekt Prestige                    70,-
Prosecco 55,-

Jednohubky                  12,-/ks
Česnekové s hroznovým vínem
Sýrové
Šunkové
S čabajkou, máslem a okurkou

Zámecké domácí párky 2 ks          45,-
Křen, hořčice, kečup, domácí staročeský chléb 15,-

Canapés s pražskou šunkou 22,-/ks
Canapés sýrové 
Canapés česnekové 
Canapés s roastbeefem a wasabi
Canapés s uzeným lososem a čerstvým koprem

165,- / osoba / 1 ks od každého 
Canapés s červenou řepou, kozím sýrem 
zdobený česnekovými výhonky
Grissini s parmskou šunkou
Špízek s mozzarellou, cherry rajčátkem a bazalkou
Smažený koktejlový řízeček, citron   
Toustík s kachním prsem, pomerančem a brusinkou
Kanapés s roastbeefem a wasabi
Canapés s uzeným lososem a čerstvým komprem

Nealko a alkoholické nápoje dle skutečné spotřeby

 

welcome
drink

Slavnostní
občerstvení č.1

č.2

č.3

Flying buffet
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Slavnostní 
oběd a přípitek

Cinzano bianco           55,-
Bohemia Sekt Demi Sec         55,-
Bohemia Sekt Brut           55,-
Bohemia Sekt Prestige          70,-
Prosecco  55,-

Šunková rolka s křenovou pěnou, 
křupavé teplé pečivo  
Silný domácí vývar z hovězí oháňky 
s játrovými knedlíčky a zeleninou Julienne   
Svíčková na smetaně, houskové knedlíky
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330,-/os.

Hovězí tataráček s česnekovým chlebem
Silný domácí vývar z hovězí oháňky s játrovými 
knedlíčky a zeleninou Julienne
Konfitované kachní stehno, červené zelí, variace 
bramborových a karlovarských knedlíků
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 395,-/os.

Obědové
menu

menu č.1

menu č.2
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Slavnostní 
oběd a přípitek

Kachní variace paštiky a uzeného prsa 
s brusinkovou redukcí
Silný domácí vývar z hovězí oháňky 
s játrovými knedlíčky a zeleninou Julienne 
Vepřová panenka pečená do růžova s demi-glace, 
zámecké brambory s cibulkou a slaninou
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 425,-/os.

Brusinkový rukola salátek s kachními prsíčky 
a marinovanými cherry tomaty
Krémová polévka z mladého hrášku 
s mrkvovým chipsem
Grilovaný mořský vlk na čerstvých bylinkách 
s gratinovanou červenou řepou a vinnou omáčkou
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460,-/os.

Mousse z kozího sýru s provensálským gazpa-
chem, okurkovým tartarem a bylinkovým olejem
Kuřecí vývar s masovými knedlíčky
Nadívané telecí se špenátem, bramborovou kaší 
a demi-glace
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 395,-/os.

Avokádové guacamole
Hráškový krém
Thajská stir-fry zelenina s rýží a tofu
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 295,-/os.

Silný domácí vývar z hovězí oháňky s játrovými 
knedlíčky a zeleninou Julienne 
Smažený kuřecí řízek, steakové hranolky
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 195,-/os.

menu č.3

menu č.4

menu č.5

menu č.6
bezlepkové

veganské

menu č.7
dětské
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Pečené maso
a grilování

Vepřová kýta (cca 14 kg)                350,-/kg
V ceně – beraní rohy, kyselá okurka, čerstvý křen, 
hořčice, zámecký domácí chléb, dřevo, pronájem grilu

Teplá šunka (cca 14 kg)  350,-/kg 
Krájená před zraky hostů. V ceně – beraní rohy, kyselá 
okurka, čerstvý křen, hořčice, zámecký domácí chléb

Vepřová pomalu pečená krkovička  350,-/kg 
Marinovaná v tymiánu. V ceně – beraní rohy, kyselá 
okurka, čerstvý křen, hořčice, zámecký domácí chléb, 
dřevo, pronájem grilu

Pštrosí kýta na rozmarýnu a bylinkách 490,-/kg
(cca 12 kg) V ceně – beraní rohy, kyselá okurka, čerstvý 
křen, hořčice, zámecký domácí chléb, dřevo, pronájem 
grilu

Vepřová krkovice  95,-/100 g
marinovaná v medu, chilli a česneku   
Kuřecí steak  95,-/100 g
marinovaný v medu a hrubozrnné hořčici       
Rumpsteak marinovaný v česneku,  140,-/100 g
bylinkách a hrubozrnné hořčici      
Vepřová panenka s bylinkami       115,-/100 g
Naložený hermelín v alobalu       85,-/ks
Pstruh duhový  175,-/ks 
v bylinkovém pestu (cca 200 – 250g)
Pražma královská  225,-/ks 
s čerstvými bylinkami (cca 300-400g)     
Kukuřičný klas s přepuštěným máslem   55,-/ks
Brambora v alobalu  55,-/200 g
se zakysanou smetanou       
Grilovaná zelenina          45,-/200 g

V ceně – beraní rohy, kyselá okurka, čerstvý křen, hořčice, 
domácí zámecký chléb, dřevo, pronájem grilu.

Pečená masa

Grilování
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Večerem 
zdaleka nekončíme,
pokračujeme
večerním rautem.



Večerní raut
STANDARD

Množství 450 g/os.
Cena  390,-/os. včetně teplého bufetu

Tortillka s kuřecím masem, čerstvou  140 g 
zeleninou a bylinkovým dipem
Plněný hermelín  30 g  
s uherským salámem zdobený mandlemi  
Šunková roláda se sýrem zdobená ovocem  80 g 
Gratinované domácí Pate s brusinkovou  50 g
redukcí a cibulové chutney
Grissini s parmskou šunkou  50 g
Variace smažených mini řízečků   50 g 
(kuřecí, vepřové)
Variace studených obložených mís  100 g
pražská šunka, čabajka, uherák, uzené maso
Sýrové prkénko 100 g
eidam, hermelín, niva, uzený sýr

Hovězí guláš s cibulkou  100 g 

Zámecký chléb

Šopský salát  100 g 
Míchaná zelenina  100 g 
(okurky, papriky, rajčata, ledový salát, listové saláty 
míchané)

Nakládané cibulky, okurky, hořčice, smetanový křen, 
kečup, beraní rohy

Banketní pečivo s mákem a sezamovým semínkem, 
vícezrnné pečivo, zámecký chléb

počty jednotlivých pokrmů budou kalkulovány 
dle počtu osob na Vaší hostině

Studená
kuchyně

Teplý bufet
Příloha

Zeleninové
saláty a ovoce

Doplňky

Pečivo
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Večerní raut
PRESTIGE

Množství 700 g/os.
Cena  580,-/os. včetně teplého bufetu

Finger food s carpacciem z hovězí svíčkové  30 g
s parmazánem a bazalkovým olejem
Finger food s roastbeefovým salátem  30 g
a divokou brusinkou
Finger food s marinovaným norským lososem  30 g
a koprem

Vepřová panenka se špenátem a baby karotkou 100 g
Mini burger s cheddarem v domácí bulce  100 g
Carpaccio z červené řepy se smetanou  100 g
a kozím sýrem
Kuřecí roláda  100 g
plněná parmskou šunkou a sušenými rajčaty
Anglický roastbeef  100 g
sypaný hoblinkami parmazánu 
Variace smažených mini řízečků   100 g 
(kuřecí, vepřové)
Výběr tradičních italských uzenin 100 g
Sýrové prkénko luxusních italských sýrů  100 g
(kravský, ovčí, kozí)

Hovězí guláš s cibulkou  100 g
Kuřecí směs na kari se smetanovou omáčkou  150 g
Pečený losos s bylinkami a citronem  100 g

Studená
kuchyně

Teplý bufet
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Večerní raut
PRESTIGE

Zámecký chléb 3 kg
Rýže  200 g 

Mozzarella s tomaty a bazalkovým pestem  100 g 
Salát Coleslaw 100 g 
Řecký salát s feta sýrem, černé olivy a šalotkou 100 g 
Míchaná zelenina  100 g 
okurky, papriky, rajčata, ledový salát, 
listové saláty míchané
Okurkový salát se zálivkou tzaziky 100 g  
Ovocný salát  100 g  

Nakládané cibulky, okurky, hořčice, smetanový křen, 
kečup, beraní rohy

Banketní pečivo s mákem a sezamovým semínkem, 
vícezrnné pečivo, zámecký chléb

Počty jednotlivých pokrmů budou kalkulovány dle počtu osob 
na Vaší hostině.

Přílohy

Zeleninové
saláty a ovoce

Doplňky

Pečivo
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Raut lze 
doplnit o…

Pronájem 1 500,-
Čokoláda  2 kg/950,-
Ovoce 900,-

150 g       250,-
1 ks topinka         5,-  

Čokoládová
fontána

Hovězí
tatarák
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Whiskey
Cognac
Destiláty
Likéry
Domácí limonády
Pivo
Lavazza
Míchané nápoje
Víno



Nápojový 
lístek

4 cl
Four Roses                                                 35,-
Jim Beam 35,-
Jameson 35,-
Tullamore Dew 35,-

Metaxa * * * * * 35,-
Metaxa * * * * * * *  45,-

Vodka Amundsen 25,-
Tequila Silver  35,-
Tequila Gold 35,-
Slivovice R. Jelínek 45% 35,-
Gin Beefeater 35,-
Rum bílý Havana 35,-
Rum bílý Božkov  25,-
Rum Legendario 55,-
Rum Tuzemský 25,-

Becherovka  25,-
Becherovka Lemond 25,-
Peprmint 25,-
Puschkin Time Warp 25,-               
Fernet Stock 25,-
Fernet Stock Citrus 25,-
Vodka Koskenkorva Peach 25,-
Malibu 35,-
Jägermeister 35,-
Captain Morgan Spiced 25,-
Baileys 35,-
Berentzen jablko 25,-
Berentzen švestka 25,-
Amundsen brusinka 25,-
Amundsen meloun 25,-

Whiskey

Cognac

Destiláty

Likéry
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Nápojový 
lístek

Točená kofola 0,3 l / 21,-
Coca Cola 0,2 l / 38,-  
Džus pomeranč, jahoda, jablko, grep 0,2 l / 38,-                         
Tonic  0,2 l / 38,-  
Neperlivá voda s citronem 1,0 l / 40,-

Citrusová  7,0 l / 690,-
Pomerančová 7,0 l / 690,-
Okurková 7,0 l / 690,-

Pivo  druhy dle domluvy
Pilsner Urquell 12° točené 0,5 l / 50,-
Staropramen 10° točené 0,5 l / 39,-
Nealkoholické pivo 0,5 l / 35,-

Espresso, sušenka, mléko  45,-
Latte Macchiato 50,-
Latte Macchiato ochucené (karamel, čokoláda) 55,-
Cappuccino 50,-
Turecká káva Lavazza 35,-
Instantní káva 35,-
Vídeňská káva 45,-
Alžírská káva 55,-
Čaj 35,-
Mléko 5,-

Mojito (bílý rum, limetka, máta) 95,-
Piña Colada (malibu, ananasový džus, smetana) 95,-
Tequila Sunrise  95,-
(tequila, grenadina, pomerančový džus)
Sex on the beach  95,- 
(vodka, grenadina, broskvový likér, pomerančový džus)
Cuba Libre  95,-
(bílý rum, Coca Cola, limetková šťáva)
Gin a tonik 95,-
Aperol Spritz 95,-

Nealkoholické
nápoje

Domácí
limonády

Pivo

Teplé nápoje
Lavazza

Míchané
nápoje
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Točená kofola 0,3 l / 21,-
Coca Cola 0,2 l / 38,-  
Džus pomeranč, jahoda, jablko, grep 0,2 l / 38,-                         
Tonic  0,2 l / 38,-  
Neperlivá voda s citronem 1,0 l / 40,-

Citrusová  7,0 l / 690,-
Pomerančová 7,0 l / 690,-
Okurková 7,0 l / 690,-

Pivo  druhy dle domluvy
Pilsner Urquell 12° točené 0,5 l / 50,-
Staropramen 10° točené 0,5 l / 39,-
Nealkoholické pivo 0,5 l / 35,-

Espresso, sušenka, mléko  45,-
Latte Macchiato 50,-
Latte Macchiato ochucené (karamel, čokoláda) 55,-
Cappuccino 50,-
Turecká káva Lavazza 35,-
Instantní káva 35,-
Vídeňská káva 45,-
Alžírská káva 55,-
Čaj 35,-
Mléko 5,-

Mojito (bílý rum, limetka, máta) 95,-
Piña Colada (malibu, ananasový džus, smetana) 95,-
Tequila Sunrise  95,-
(tequila, grenadina, pomerančový džus)
Sex on the beach  95,- 
(vodka, grenadina, broskvový likér, pomerančový džus)
Cuba Libre  95,-
(bílý rum, Coca Cola, limetková šťáva)
Gin a tonik 95,-
Aperol Spritz 95,-

Víno

Tramín červený 0,1 l / 25,-
/polosuché - bílé/ Morava – Bunža Bzenec
Barva vína je sytě žlutá.Vůně je velmi bohatá, snoubí 
kvetoucí růže, šeřík, med a meruňkovou marmeládu 
se zralými pomeranči a grepy.

Chardonnay 0,1 l / 25,- 
/suché - bílé/ Itálie – Cantina di Bertiolo
Barva slámově žlutá se zelinkavými odlesky, voní 
po čerstvém chlebu a jablku.

Cabernet Franc  0,1 l / 25,- 
/suché - červené/ Itálie – Bonato
Barva je intenzivní, rubínová s granátovými odstíny. 
Víno má bohaté vyvážené aroma s intenzivními tóny 
džemu.

Veltlínské zelené 0,7 l / 180,-
/suché/ Vinařství Mádl
Odrůda s typickým květinovým aroma a vyšším 
obsahem svěží mladistvé kyseliny.

Sauvignon  0,7 l / 180,-
/suché/ Vinařství Skoupil
Víno jemně zlatožluté barvy. Ve vůni a chuti se objevují 
tóny černého bezu, melounu a travnatosti.

Pálava 0,7 l / 180,-
/sladké/ Harmonia vini selection
Při prvním pohledu uvidíte krásnou zlatavou barvu, 
ve vůni se snoubí aroma harmonií mezi zbytkovým 
cukrem a příjemnou kyselinou.

Rozlévané
víno

Bílé víno

16



Víno

Zweigeltrebe  0,75 l / 180,-
/suché/ Vinařství Mádl
Jemně strukturované lehčí červené víno.Ve vůni 
převládá zralá švestka a černá višeň.V chuti je jemné 
s nízkou stopou tříslovin, které rafinovaně ukrývá chuť 
lesního ovoce podpořená příjemnou lehoučkou 
kyselinkou.

Modrý Portugal  0,75 l / 180,-
/suché/ Vinařství Skoupil
Víno tmavě rubínové, svěží, příjemně pitelné, v chuti 
ovocné s jemnou tříslovinkou.

Merlot  0,75 l / 180,-
/polosladké/ Vinný Dům
Červené víné polosladké. Toto vynikající  víno nabízí 
bohaté aroma červeného ovoce, harmonickou chuť .

Cuvée rosé  0,75 l / 180,- 
/polosuché/ Vinařství Mádl
Víno je sytější barvy z důvodů delší macerace na 
slupkách, čímž byla získána intenzivní ovocná chuť 
třešní a malin v jogurtu nebo ve smetaně.

Svatovavřinecké  0,75 l / 180,- 
/polosuché/ Vinařství Vinný Dům
V nádherně jemné ovocné vůni nalezneme jahodové 
tóny přecházející do chuti vína, která je lehčí s dobrou 
kyselinkou a nasládlým závěrem.

Je možnost i jiných druhů vín, včetně přívlastkových.

Červené
víno

Růžové
 víno
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Balíčky

Neomezená konzumace
Kofola, Coca Cola, džusy, tonic, neperlivá voda, 
domácí limonády, nealko pivo

Neomezená konzumace 
5 druhů alkoholu viz nabídka výše vč. piva

Domácí limonády /bez omezení/
Rozlévané víno /bez omezení/
Nealko nápoje /bez omezení/
Káva Lavazza /bez omezení/
Pivo /bez omezení/

Welcome drink
Flying buffet
Slavnostní přípitek
Oběd
Grilování
Raut Prestige
3 druhy míchané nápoje /bez omezení/
Domácí limonády /bez omezení/
Víno /bez omezení/
Nealko nápoje  /bez omezení/
5 druhů alko nápojů /bez omezení/
Káva Lavazza /bez omezení/
Pivo /bez omezení/

* Počty osob = dospělé osoby
* Neomezenou konzumací se rozumí: po celou dobu svatební hostiny
* Děti do 3 let ZDARMA

Nealko
balíček — 1

Alko
balíček — 2

Mix
balíček — 3

Extra
balíček — 4

Nealko balíček

Alko balíček

Mix balíček

Extra balíček

do 35 osob

400,-

690,-

830,-

2500,-

do 55

350,-

670,-

790-

2200,-

do 75

330,-

660,-

770,-

2100,-

do 100

300,-

650,-

750,-

2000,-
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Máte zájem o obřad 
a hostinu v jednom 
místě? 

V případě Vašeho zájmu uspořádat svatbu v našem 
party stanu, kontaktujte, prosím, paní Vuurenovou,

Tel. — 733 772 460
E-mail — vuurenova.anna@npu.cz,

kde Vám bude sděleno více informací.



Další náklady 
a volitelné služby

Profi párty stan 10 m x 25 m  35 000,- 
vč. podlahy a baldachýnů

Profi párty stan 10 m x 20 m   29 000,- 
vč. podlahy a baldachýnů

Profi párty stan 10 m x 15 m    10 000,- 
bez podlahy a baldachýnů

Párty stan 10 m x 4 m   4 500,-/ks 
možnost 3 ks bez podlahy a baldachýnů

Pagoda 5 m x 5 m  1 000,-/ks 
bez podlahy a baldachýnů, max. 6 ks

 Na vyžádání zašlu fotografie
 

židle      60,-/ks

kulatý stůl Ø 150 cm 250,-/ks

hranatý stůl  200,-/ks

návleky na židle  80,-/ks

Stavba stanu,
exkluzivita místa,

doprava
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Další náklady 
a volitelné služby

Příprava prostor a úklid 3 500,-
Vytápění párty stanu 3 500,-
Dřevěné zámecké louče  1 500,-
3 ks / 60 cm výška, otevřený oheň

Začátek hostiny – 00,00 hod  ZDARMA
poté každá započatá hodina   1 500,-

Obsluha 150,- / hod
Kuchař  200,- / hod
Pomocné síly a stěhování 120,- / hod
Korkovné dle domluvy 
(v případě dovozu svého vína)

Bufetové stolky ZDARMA
Sedák pro děti vč. dětských židliček ZDARMA
Kvalitní porcelán a příbor   ZDARMA
Pronájem a sanitace
Dohled nad akcí ZDARMA
Praní ubrusů, návleků a rautového sukna ZDARMA
(v případě obědu, grilování a rautu na Vaší hostině)

Příbory masové, dezertní MF
Talíř Avantarge masový i dezertní
Flétna Ivento kalíšek sekt 228 ml (sekt)
Ivento kalíšek na bordeaux 633 ml (bílé víno)
Ivento kalíšek na bordeaux 783 ml (červené víno)
Šálek na polévku a podšálek Praha
Tumbler 350 ml Long drink
Tumbler 320 ml Whisky
Tumbler 220 ml Nealko

Cateringový
používaný

inventář

›
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Informace k platbě,
kontakt a pravidla

Všechny ceny uvedené v této nabídce 
jsou včetně DPH.

V případě pořádání svatební hostiny na zámku či 
party stanu platí povinnost dodržování pravidel 
nočního klidu dle platné vyhlášky.

Platba probíhá druhý den po svatební hostině 
v hotovosti.

Pro více informací ohledně svatebního menu a pro 
celkové doladění nabídky kontaktujte, prosím, mě na 
tel. čísle: 601 301 601
e-mail: info@zamecka-terasa.cz

›

›

›

›

Jan Pošík
zakladatel Zámeckého cateringu

21



Externí námi
prověřené firmy

Hotel Classic www.hotel-classic.cz 
Hotel Obora Kinský www.hoteloborakinsky.cz
Ubytování u Vacků www.uvacku.cz
Motorest 
u Sedláka Chvojky www.usedlakachvojky.cz

Radka Klozová  605 869 156, IG: @dortovnanb
Domácí rodinná  www.cukrarnadasek.cz 
cukrárna u Dašků
Dorty a sweet bar  www.angidorty.cz
Dorty a sweet bar  www.dortyjinak.cz

Barmanská show  www.barcatering.cz
Hudba 
AJFR BAND www.ajfrband.cz
Joybox www.joybox.cz
DJ Vláďa www.djvlada.cz
Svítící taneční parket a písmena   www.klevents.cz

Lucie Vitíková   www.kvetinyvital.cz 
Klára Semencová 603 918 871
Martina Ševčíková   www.kvetiny-fantazienb.cz
Renata Hlavatá    www.kvetinyhlavata.cz
Lucie Lumpíčková   774 654 506

Klára Pecháčková  www.svatby-party-oslavy.sluzby.cz
Sabina Kvak www.sabinakvak.cz
Markéta Fryčová www.weddingdesign.cz

Ubytování

Cukrář

Program

Květinová
výzdoba

Svatební
koordinace

22



Externí námi
prověřené firmy

BUS
V případě nocování v Novém Bydžově lze zajistit BUS, 
který dopraví Vaše hosty na  zámek 
jednorázově/jednosměrně za 1 300 Kč.
TAXI
jednorázová cena 3 500 Kč. Vozidlo je Vám dle 
časové dohody k dispozici až do ranních hodin, kde 
je v ceně obsažena 1 nádrž (cca 800 km, amortizace 
vozidla a řidič)

Michal Beránek  www.myphoto.cz
Lukáš Machala www.lumaphotography.cz
Jakub Misík www.cvakmat.cz

Vizážistka Mili Dvořáková www.milimakeup.cz

Odvoz ze zámku a zpět, ubytování v domě s rodinou
Info — paní Kalvodová 777 080 228 

cena vč. dopravy 1 200 Kč

Myslíme na Vás. 
V případě nákupu u našeho blízkého obchodního 
partnera TRENDY BABY, a.s., který se věnuje prodeji 
dětského sortimentu od dudlíků, oblečení, hraček, 
postýlek až po kočárky, získáváte slevu 5%. 
Stačí sdělit heslo „Zámecký catering“ 

www.trendybaby.cz

Doprava

Fotograf

Líčení
a kosmetika

Hlídání vašich
psích miláčků

A co za rok
za dva?
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Svěřte se do rukou 
profesionálů.

Těšíme se 
na spolupráci

s Vámi.


